

我军今日起在东南沿海举行实兵演习

国防部:军演不是航班延误主因



延误原因

航班延误主要是天气造成

我国民航空管部门7月27日对外发布的大面积航班延误红色预警目前已解除,厦门区域航班运行正在逐渐恢复中。其他区域橙色、黄色预警也已解除,相关机场通行能力恢复正常。

记者从中国民航局空中交通管理局获悉,民航局空管局27日上午发布大面积航班延误红色预警,预计厦门机场当日10时30分至12时有空域繁忙情况,其间10时至12时有一条跑道禁止起飞,落地航班受到较大影响,通行能力下降77%。这是中国民航局空管局对社会公众发布大面积航班延误预警以来,首次发布红色预警。27日下午,随着大面积航班延误预警解除,厦门区域通行能力恢复正常,目前航班运行正在逐渐恢复中。

据介绍,时下正值我国雷雨季节,27日多地都遭遇短时雷雨天气,进出港航班受到影响。截至7月27日6时,首都机场进出港航班取消55次,进出港航班延误126次;上海虹桥机场进出港航班取消90次,进出港航班延误249次;浦东机场进出港航班取消40次,进出港航班延误270次。广州、深圳等地机场不同程度延误。

预警级别 用蓝色、黄色、橙色和红色表示

根据航班延误数量、时间及对运行的影响程度,机场大面积航班延误预警响应由低到高分为一般、较重、严重、特别严重四个级别,依次用蓝色、黄色、橙色和红色表示。

一般情况下,机场出港航班延误1小时以上且无法确定起飞时间达到15至20架次,或预计延误超过4小时的航班达到20至30架次,为蓝色预警。

机场出港航班延误1小时以上且无法确定起飞时间达到20至30架次,或预计延误超过4小时的航班达到30至50架次,为黄色预警。

机场出港航班延误1小时以上且无法确定起飞时间达到30至50架次,或预计延误超过4小时的航班达到50至90架次,为橙色预警。

机场出港航班延误1小时以上且无法确定起飞时间达到50架次以上,预计延误超过4小时的航班达到90架次以上,为红色预警。

记者从国防部新闻事务局获悉,按照全军年度军事训练计划,我军将从7月29日起,在东南沿海方向举行实兵演习。这次演习是我军年度例行性训练活动,对于锻炼检验部队作战能力、提高实战化训练水平、推动军事斗争准备具有重要意义。

关于此次演习对民航航班的影响,国防部新闻事务局表示,国家空管委办公室已派出多个军地联合工作组到繁忙地区和机场进行督导协调。军民航空管部门已采取新辟临时航线、划设保护区、制定绕航改飞等措施,最大限度减少影响。根据掌握情况,军演对民航影响有限,不是造成航班延误的主要因素,近期主要受气象影响较大。举行空中演习是检验和提高我军防空作战能力的必要手段,长期以来得到社会各界广泛支持,希望广大乘客继续予以理解配合。

国防部新闻事务局表示,进行飞行管制是在确保领空安全、飞行安全和维护空中秩序的前提下,为军队战备训练飞行、民航公共运输飞行和通用航空飞行提供空中交通服务。近年来,军队已经采取多种措施,努力减少军事活动对航班影响,支持民用航空事业发展。今后,军队将继续配合民航等部门做好相关工作,为我国经济建设和航空事业发展服务。

黄色预警

上海机场通行能力昨天下降36%

民航局空管局27日晚间发布大面积航班延误黄色预警,28日上海区域13时至17时有对流云团产生,可能影响上海虹桥、浦

东和杭州萧山机场运行。预计上海两机场通行能力各下降36%。

相关新闻

深圳机场乘客与地勤冲突均有受伤

深圳机场因发生航班延误,旅客与地勤人员发生冲突,记者7月27日了解到,在冲突中有多名旅客和地勤人员受伤。

据悉,因深圳降雨,深圳机场24日发布了航班延误蓝色预警。深航向记者表示,预定24日21时35分起飞的国航CA1736航班因深圳降雨从杭州过来后选择备降到三亚机场,此后又由于飞机加油等原因,飞机直到25日凌晨3时37分才返回深圳机场。

飞机抵达深圳机场后,地勤人员立即安排140多名旅客登机,但有30多名旅客因提出的赔偿诉求未能满足拒绝登机,在协

调无果情况下,已经登机的100多名旅客在25日5时47分乘坐该航班飞往杭州。

深航相关人员向记者表示,冲突发生在5时47分飞机即将起飞前,多名旅客和地勤人员在冲突中有不同程度的受伤。冲突结束后,经过双方沟通,20多名旅客改签后乘坐其他航班前往杭州。

针对这一事件,深圳机场日前已要求各航空公司妥善做好旅客服务工作,避免此类事件再次发生。近期因暴雨及流量控制等因素,航空延误时有发生,在督促各航空公司切实做好服务的同时,深圳机场也提醒旅客,遇到航班延误时保持理性。

上海航班延误 铁路运量猛增

上海机场亮起航班延误橙色预警后,7月27日,部分时段通航能力下降30%。记者了解到,受接连数日机场通行能力降低影响,民航局方面已暂停部分机场包机等临时飞行计划申请,同时,不少原先乘坐飞机的乘客转而奔向了火车站,导致铁路运输量猛增。

记者从东航方面了解到,仅7月27日上午,就取消了18个进出上海的航班班次。7月27日下午,申城又一度发布了暴雨橙色预警,受到天气影响,空管局将延误预警从前一晚的黄色升级至橙色,下午3时30分至晚6时,虹桥机场通行能力下降至63%,浦东更是降至50%。(据《北京晚报》)